
Заняття з художньо-продуктивної діяльності (малювання) для дітей 

раннього віку: "Осіннє диво" 

Тема: "Осіннє диво: кольори осені в малюнках" 

Мета: ознайомити дітей з різними кольорами осені, допомогти зрозуміти, як 

осінь змінює природу. Розвивати у дітей творче мислення та уяву через 

малювання. Формувати вміння використовувати фарби для вираження своїх 

емоцій та спостережень. Виховувати любов і повагу до природи через 

творчість. 

Матеріали: листи паперу (формат А4),фарби : жовта, червона, помаранчева, 

зелена (акварельні або гуаш), пензлики, палітри, осіннє листя (як приклади для 

натхнення), вологі серветки, клейонки, стаканчики з водою,"Осінній Жучок" 

(іграшка у вигляді маленького жука, який полюбляє осінь) 

Хід заняття: 

Вихователь: «Дітки,а хто це ховається за листочком?» 

Вихователь показує "Осіннього Жучка" (іграшка у вигляді жука з осіннім 

капелюшком і маленькими крильцями). 

Осінній Жучок: "Привіт, маленькі художники! Я - Осінній Жучок! Я дуже 

люблю осінь, бо це час, коли природа розцвітає найяскравішими кольорами! Ви 

готові створити своє осіннє диво?" 

Діти вітають Жучка і разом з ним готуються до заняття. 

Ознайомлення з кольорами осені: 

Осінній Жучок: "Восени я завжди бачу, як листя змінюється і стає яскравим! 

Жовте, червоне, оранжеве - ви можете побачити всі ці кольори, якщо 

подивитесь навколо!" 



Вихователь розповідає дітям про кольори осені і показує приклади 

різнокольорових листя. 

Вихователь також пояснює, що кожен колір у природі має своє значення, 

і разом з дітьми аналізує, які кольори вони бачать навколо в цей час року. 

Осінній Жучок: "Я обожнюю ці кольори, тому що вони роблять осінь 

особливою і красивою! А які кольори ви хочете використати для вашого 

осіннього дива?" 

(Відповіді дітей) 

Малювання "Осіннє диво": 

Вихователь роздає дітям аркуші паперу, фарби, пензлики. 

Осінній Жучок: "А тепер разом створимо осіннє диво! Ви можете намалювати 

все, що бачите навколо в осінньому лісі: листя, дерева, сонце і навіть мене, 

вашого Осіннього Жучка!" 

Діти починають малювати, використовуючи різні кольори осені (жовтий, 

червоний, оранжевий, коричневий). 

Вихователь підтримує дітей, заохочує їх створювати власні уявлення про 

осінь. 

Вихователь підходить до кожної дитини, допомагає створити малюнок, дає 

поради щодо кольорів, форм. 

Коли діти закінчують малювання, вихователь запитує: "Що ви намалювали? 

Які кольори осені ви обрали?" 

Діти діляться своїми малюнками, розповідають, що саме вони зобразили. 

Осінній Жучок: "О, які ви молодці! Я бачу, що в кожного є своє осіннє диво! 

Ви - справжні художники!" 



Жучок хвалить кожну дитину за її творчість. 

Вихователь підсумовує заняття: "Сьогодні ми дізналися багато нового про 

осінь, про те, як змінюється листя, і як виразити ці зміни через малювання. Ви 

молодці, що так гарно створили свої осінні дива!" 

Осінній Жучок: "До побачення, маленькі художники! Пам’ятайте, що осінь - 

це час краси та кольорів. Нехай ваше осіннє диво буде найяскравішим!" 

Жучок махає дітям на прощання і виходить. 

 


